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1. JOAN MIRO 
 
L’Air 
Publisher: Verve #1 1937 
Plate Signed 
33 x 22.9 cm (13.75 x 9.75 in) 
 
$400 - $500 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

2. JOAN MIRO 
 

L’Eté 
Publisher: Verve #3 1938 
Plate Signed 
33 x 22.9 cm (13.75 x 9.75 in) 
 

$400 - $500 
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3. FERNAND LEGER 
 
La Partie de Campagne  
Print published by DLM (121-122) Maeght, Paris, 1960 
Signed in the plate with fold as published 
38 x 56 cm (15.5 x 22 in) (sheet) 

$300 - $400 
 

 
 
 

4. FERNAND LEGER 
 
La Partie de Campagne 
Print published by DLM (121-122) Maeght, Paris, 1960 
Signed in the plate with fold as published 
38 x 56 cm (15.5 x 22 in) (sheet) 
 

$300 - $400 
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5. ROY LICHTENSTEIN 
 
Interior with Water Lillies 
Publisher: Tate Publishing 2004 
Unsigned and Unframed 
58.4 x 78.8 cm sheet (23.5 x 31.5 in)  

$200 - $300 
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6. ALEXANDER CALDER  
 
La Guirlande 
Colour lithograph from 1970 
Signed, numbered 61/75 
60.2 x 76.2 cm (23.7 x 30 in) 
 

$1800 - $2000 
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7. ROY LICHTENSTEIN 
 
As I opened fire Poster Triptych (Corlett App. 5). 
Three offset lithographs in colours, unframed. This piece is from one of several editions of over 
3,000 printed after 1966, published by the Stedelijk Museum, Amsterdam. 
63 x 52.5 cm (24 3/4 x 20 3/4 in) each. 
 

$300 - $400 
 

 

 

 

 

 

 

8. ROY LICHTENSTEIN 
 

Leo Castelli Poster (1965) 
Offset Lithograph 
Limited print 
89 x 78.7 cm (35 x 31 in) 

 
        $400 - $600 
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9. ROY LICHTENSTEIN 
 
Cow Going Abstract  
Offset lithograph from 1980 printed in colours on wove paper 
78 x 66 cm each (30 x 26 in)  

$300 - $400 
 
 

 
 

10. ROY LICHTENSTEIN 
 
Crak! 
Offset lithograph from 1963 printed in colours on wove paper 
Exhibition poster for the Leo Castelli Gallery, NYC 
72 x 54 cm (28 x 21 in) 

$300 - $400 
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11. ANDY WARHOL 
 

Mao Wallpaper 
Silkscreen on Wallpaper 
Edition of 10 from 1974 
Framed 
91.4 x 134.6 cm (36 x 53 in) 

 
$2000 - $2200 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. ANDY WARHOL 
 

Ace Gallery Poster 
Paper poster, 1977 
Signed 
Excellent condition 
127 x 86.4 cm (50 x 34 in) 

 
$2300 - $2500 
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13. ANDY WARHOL 
 
Cow: Purple and Pink 
Limited Edition from 1977, signed 
91.4 x 134.4 cm (36 x 52.9 in) (framed) 

$18000 - $20000 
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14. KEITH HARING 
 
Dancing Dogs 
Keith HARING Dancing Dogs silkscreen color on thick paper signed in the plank Limited Edition of 
15, "Mercury Fine Art" to the back buffer  
70 x 50 cm (27.6 x 19.7 in) 
 

$350 - $450 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

15. KEITH HARING 
 
Galerie Watari Exhibition Poster 
Offset lithography on Japanese pearlescent paper 
from 1983 
Edition of 1000, published by ...On Sundays 
Publication, Tokyo, Japan 
68.58 x 50.8 cm (27 x 20 in) 
 
$300 - $400 
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16. KEITH HARING 
 
Humanity  
Humanity serigraph on paper signed in the plank 
Limited Edition of 20, “Mercury Fine Art” stamp on the back 
70 x 70 cm (27.6 x 27.6 in) 

$350 - $450 
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17. KEITH HARING 
 
Untitled 
Untitled serigraph on paper signed in the 
plank 
Limited Edition of 20, "Mercury Fine Art" 
stamp on the back 
70 x 70 cm (27.6 x 27.6 in) 
 
$350 - $450 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

18. KEITH HARING 
 
Acrobats 
Acrobats serigraph on paper signed in the plank 
Limited Edition of 20, "Mercury Fine Art" stamp 
on the back  
70 x 70 cm (27.6 x 27.6 in) 
 

$350 - $450 
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19. KEITH HARING 
 

Lucky Strike (White) 
Screenprint on paper by Keith Haring for Lucky Strike 
from 1987 
Excellent condition 
100 x 70 cm (39,4 × 27,6 in) 

 
$350 - $450 

 
 

 

 

 

 

 

20. KETH HARING (After)  
 
Andy Mouse Carpet Colors 
Carpet Issued by Editions Studio in a limited run of 20 
as a tribute to Haring’s character of Andy Mouse 
Excellent Condition  
100 x 100 cm (39.4 x 39.4 cm)  
 
$300 - $400 

 
 

 
 

 

21. KETH HARING (After) 
 

Andy Mouse Carpet Black/White 
Carpet Issued by Editions Studio in a 
limited run of 20 as a tribute to Haring’s 
character of Andy Mouse 
Excellent Condition  
100 x 100 cm (39.4 x 39.4 cm)  

 
$300 - $400 
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22. YAYOI KUSAMA  
 
Pumpkin Plush Yellow (Large) 
A soft pumpkin sculpture made of parachute nylon, a light and very strong material. Limited 
Edition from 2004 
Diameter: 55 cm (21,7 in) - Weight: 2kg 
 

       $350 - $450 
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23.  YAYOI KUSAMA 
 

Pumpkin Red Plush (Large)  
       A soft pumpkin sculpture made of parachute nylon, a light and very strong material. Limited  
       Edition from 2004 
       Diameter: 24 cm (9.5 in) - Weight: 1kg 

 
       $350 - $450 
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24.  YAYOI KUSAMA 
 

Mini Pumpkin (red) 
Only edition of the famous Kusama's Pumpkin. 
High quality hand painted resin 
Limited edition of few hundreds released by 
Yayoi Kusama     
Studio in 2004 

      9 x 9 x 10 cm (3.5 x 3.9 x 3.5 in) 
 
      $350 - $450 
 

 
 
 

 
 
 

 

25.  YAYOI KUSAMA 
 

Mini Pumpkin (Yellow) 
Only edition of the famous Kusama's Pumpkin, high quality hand painted resin 
Limited edition of few hundreds released by Yayoi Kusama Studio in 2004 
9 x 9 x 10 cm (3.5 x 3.9 x 3.5 in) 
 

$350 - $450 
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26.  YAYOI KUSAMA 
 
   Love is calling Cube 

Limited glass cube on a LED pedestal 
Edition of 500 from 2013 
Comes with its original box 
Cube: 50 x 50 x 50 mm (2 x 2 x 2 in) 
Pedestal: 145x145x25mm (5.5 x 5.5 x 1.4 
in) 

 
   $500 - $600 
 

 
 

 
 

27. CUL DE SAC x TOMOO GOKITA  
 
Fragrance Object (King, Grief, Servant)  
Set of 3 ceramic sculptures from 2016 
10,5 x 11 x 6 cm (4.1 x 4.3 x 2.4 in) 
Signed and dated by the artist 
                                                                                                                                                            $1000 - $1200 
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28. CINDY SHAOUL 
 
Time to Time 
Oil and mixed media on canvas from 2012 
Signed Verso 
40.6 x 50.8 cm (16 x 20 in) 
55.9 x 45.7 cm (22 x 18 in) Framed 

$600 - $800 
 

 
 



18.                                                                                                  GLOBAL ICONS I – 17 MARS 2018 – ALYES AUCTIONS                  
 

29. PAUL KOSTABI 
 
Weeds 
Acrylic and Mixed media on Canvas 
From 2011, signed 
61 x 46 cm (24 x 18 in) 
 

$1200 - $1500 
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30. ANGELO PIOPPO 
 
       Subprime 

Offset print from 2018, on 190-g matt art paper  
Edition of 50, numbered and signed  
40 x 60 cm (23.6 x 15.7 in) 
 

$300 - $500 
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31. ANGELO PIOPPO 
 

99.99% 
Offset print from 2017, on 190-gram matt art 
paper  
Edition of 50, numbered, signed and dated 
40 x 60 cm (23.6 x 15.7 in)  
 
$300 - $500 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

32.  ANGELO PIOPPO 
 
Loser, 2017 
Ink Markers on Quality paper 
30 x 42 cm (11.8 x 16.5 in) 

 
$250 - $350 
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         33. ANGELO PIOPPO 
 

Hell  
Digital print from 2017, C-Print on 
Fujicolor paper.  
Edition of 20, signed (artist’s stamp at 
the back) and numbered.  
24 x 30.5 cm (9.4 x 12 in)  

 
$200 - $300 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
34. GILLIE AND MARC 
 
He Had the Catch of the Day, 2016 
Sculpture in Bronze from 2016 
Edition 3 of 25, signed 
40.6 x 25,4 x 35.6 cm (16 x 10 x 14 in) 
 
$3500 - $4500 
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35. GILLIE AND MARC 
 
Butterfly Yellow Rabbitgird, 2016  
Sculpture in Resin from 2016 
Edition 6 of 100, signed 
45,7 x 25,4 x 17,8 (18 x 10 x 7 in) 

$1200 - $1500 
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36. AI WEI WEI 
 

The Artist's Hand, 2017 
Electroplated rhodium on cast urethane resin  
Signed edition of 1,000 
Artist’s signature inscribed on the base 
13 x 10 x 10 cm (5 x 4 x 4 in) (human scale) 

 
$1500 - $2000 
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37. NOBUYOSHI ARAKI 
 
Polaroid  
Polaroid hand-signed by the artist on the back 
11.8 x 9.14 cm (4.6 x 3.6 in) 

$500 - $800 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

38. NOBUYOSHI ARAKI 
 
Polaroid  
Polaroid hand-signed by the artist on the back 
11.8 x 9.14 cm (4.6 x 3.6 in) 
 
$500 - $800 
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39. NOBUYOSHI ARAKI 
 
Polaroid  
Polaroid hand-signed by the artist on the back 
11.8 x 9.14 cm (4.6 x 3.6 in) 

 
$500 - $800 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

40. NOBUYOSHI ARAKI 
 
Polaroid  
Polaroid hand-signed by the artist on the back 
11.8 x 9.14 cm (4.6 x 3.6 in) 

 
$500 - $800 
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41. LEE KWAN WOO 
 
Condensation (Thin Gold), 2015 
Resin and Mixed Media 
Signed 
43 x 96,5 (17 x 38 in) 
 

$4000 - $5000 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



27.                                                                                                  GLOBAL ICONS I – 17 MARS 2018 – ALYES AUCTIONS                  
 

 

 

 

 

 

42. FREDERIC BRULY BOUABRE 
 
Le Coeur rouge… 
Ink on cardboard from 2009 
10 x 15 cm (3.9 x 5.9 in) 
 
                                              $900 - $1000 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

43. CLEON PETERSON  
 

Out of Darkness 
Screen print from 2017 printed on 
Coventry Rag paper  
Limited edition of 150, signed and 
numbered 
71 x 71 cm (28 x 28 in)  
 
$350 - $450 
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44.  JOSEP ESCARRANT 
 

Muerte 9 
Paint markers on quality paper from 2018 
With a certificate of authenticity signed by 
the artist. 
42 x 58 cm (16,5 x 23 in) 

 
$300 - $400 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 

45.  JOSEP ESCARRANT 
 
Tercer Ojo 
Paint markers on quality paper from 
2018 
With a certificate of authenticity signed 
by the artist. 
42 x 58 cm (16,5 x 23 in) 
 

$300 - $400 
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46. MEL RAMOS 
 
Baby Ruth 
Color Lithograph on Wove Paper 
Edition 117/250 from 1981 
63.5 x 71.1 cm (25 x 28 in) 
Signed & numbered by the artist 

$1500 - $1800 
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47. JEFF KOONS  
 
Balloon Dog (Silver) 
An edition of the famous "Balloon Dog" after Jeff 
Koons 
Cold cast resin, with original box, from a limited 
edition (production stopped) 
30 x 30 x 12 cm (Size Large) (11.8 x 11.8 x 4.7 in) 
 

$300 - $400 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

48. JEFF KOONS  
 
Balloon Dog (Red) 
An edition of the famous "Balloon Dog" 
after Jeff Koons 
Cold cast resin, comes with its original 
box, from a limited edition (production 
stopped) 
30 x 30 x 12 cm (Size Large) (11.8 x 11.8 
x 4.7 in) 
 
$300 - $400 
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49. JEFF KOONS  
 
Balloon Dog (Blue) 
An edition of the famous "Balloon Dog" 
after Jeff Koons 
Cold cast resin, comes with its original 
box, from a limited edition (production 
stopped) 
30 x 30 x 12 cm (Size Large) (11.8 x 11.8 x 
4.7 in) 

 
$300 - $400 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

50. JEFF KOONS  
 

Balloon Dog (Rose Gold) 
An edition of the famous "Balloon Dog" after 
Jeff Koons 
Cold cast resin, comes with its original box, 
from a limited edition (production stopped) 
30 x 30 x 12 cm (Size Large) (11.8 x 11.8 x 
4.7 in) 

 
$300 - $400 
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51. DAMIEN HIRST  
 
LSD 2000 
Full Colour Gloss Finish Lambda on Archive Paper 
Edition 96/300 from 2000, signed by the Artist 
106.7 x 127 cm (42 x 50 in) 

$7500 - $10000 
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52. TAKASHI MURAKAMI  
 

Hold Me Tight 
Offset lithograph from 2017 
Edition of 300 numbered and 
signed 
Comes in its original packaging 
from Kaikai Kiki Gallery, mint 
condition  
71 cm diameter / 28 in diameter 

 
                                $1200 - $1300 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

53. TAKASHI MURAKAMI 
 

The Golden Age: Hokkyo 
Takashi 
Offset lithograph print from 2016 
Limited Edition of 300 numbered 
and signed  
Comes in its original packaging 
from Kaikai Kiki Gallery, mint 
condition  
Diameter 71 cm (28 in)  

 
      $1200 - $1300 
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54.  TAKASHI MURAKAMI  
 

Kaikai & Kiki: Dreaming of Shangri-la 
Offset lithograph in colors with cold stamp and high gloss varnishing 
Edition of 300 from 2016, signed and numbered on recto 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
68 x 68 cm (26.77 x 26.77 in)  

$1200 - $1300 
 

 
 

 
 

 
 
 

55. TAKASHI MURAKAMI 
 
An Homage to Yves Klein, Multicolor A 
Offset lithograph from 2012, printed in colors on 
smooth wove paper 
Edition of 300, signed and numbered in black ink at 
lower right, recto 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki Gallery, 
mint condition  
73.6 x 52.9 cm (28.98 x 20.83 in) 
 
$1200 - $1300 
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56. TAKASHI MURAKAMI 
 
An Homage to Monopink, 1960 D 
Offset lithograph in colors on smooth wove paper, edition 
of 300 from 2011 
Signed and numbered in silver ink on lower right, recto 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki Gallery, 
mint condition  
73.61 x 52.91 cm (28.98 x 20.83 in)  
 
 $1200 - $1300 

 
 
 
 
 

 

57. TAKASHI MURAKAMI  
 

Flowers Blooming in The World and The Land of Nirvana 
Offset lithograph on paper from 2013  
Edition of 300, signed and numbered  
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
49.8 × 49.8 cm (19,6 × 19,6 in) 

$1200 - $1300 
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58. TAKASHI MURAKAMI 
 

Agama 
Offset lithograph in colors with cold stamp 
and spot varnishing on  
smooth wove paper 
Edition of 300, Signed and numbered on recto 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki 
Gallery, mint condition  
68 x 68 cm (26.77 x 26.77 in) 

 
$1200 - $1300 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

59.TAKASHI MURAKAMI  
 

Enso: Tranquility  
Offset lithograph from 2015 with cold foil 
stamp and high gloss varnishing on UV 
paper. Hand signed by Takashi Murakami 
Edition Kaikai Kiki limited to 300 copies, 
with original packaging 
67.9 × 67.9 cm (26 3/4 × 26 3/4 in) 
 
$1100 - $1300 
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60. TAKASHI MURAKAMI  
 

Plush Flowerball 400MM 
Plush Flowerball from 2008 
Edition 71/200, with a COA from Kaikai Kiki Co., Ltd 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
40 cm wide (15.8 in)  

 
$7000 - $8000 
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61. YOSHITOMO NARA 
 
Shinning Doggy White 
Yoshitomo Nara Hong Kong Exhibition   
Limited Edition from 2015, with original 
box 
9 cm Tall (3.5 in) 

$250 - $350 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

62. YOSHITOMO NARA 
 
Shinning Doggy Black 
Yoshitomo Nara Hong Kong Exhibition   
Limited Edition from 2015, with original box, 
stamped 2015 Y. Nara 
5.1 cm Tall (2.75 in) 
 
$250 - $350 
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63. YOSHITOMO NARA 
 
Life is Only One Plates (Set of 3 plates) 
Life is Only One (Set of 3 Plates), 2015. Transfer printed porcelain, How2Work 
Edition made for the exhibition "Life in Only One: Yoshitomo Nara. 6 March - 26 July 2015 Asia 
Society Hong Kong Center 2015". A very limited number of sets of plates were sold the visitors of 
the exhibition in Hong Kong. Comes with their original box. 
15.2 × 15.2 cm (6.7 × 6.7 in) 

$1000 - $1200 
 

 
 

 



40.                                                                                                  GLOBAL ICONS I – 17 MARS 2018 – ALYES AUCTIONS                  
 

64. YOSHITOMO NARA 
 
Cosmic Girl (Eyes Open, Eyes Shut) 
Set of two offset lithographic posters, printed in colours on wove paper 
Edition of 500 from 2008  
72 x 52 cm (each) (28.3 x 20.5 in) 

$5800 - $6500 
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65. ROAMCOUCH 
 
Memories 
Screen print on paper from 2017 
Edition of 50, signed and numbered  
44,6 x 86,7 cm (17,6 x 34 in) 
 

$2800 - $3000 

 
 

66. ROAMCOUCH 
 
Abyss 
12 color screen print from 2018 
Edition of 95, signed and hand-numbered, with Certificate of Authenticity 
91 x 35.6 cm (36 x 14 in) 

$400 - $500 
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67. ROAMCOUCH 
 
When You Wish Upon A Star 
17 layer screen print from 2013 
Edition of 50, signed and numbered with Certificate of Authenticity 
51 x 70 cm (21 x 27.6 in)  
 

$400 - $500 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

68. ROAMCOUCH 
 
No More Wars 
11 color screen print from 2017, gloss 
varnish with gloss ink 
Signed and Numbered  
45 × 45 cm (17,7 × 17,7 in) 
 
$2500 - $3000 
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69. BEN EINE  
 
P  
Six colour screen print from 2016 
Edition of 125, signed and numbered 
by the artist 
57 x 55 cm (22.5 x 21,7 in)  
 

$300 - $400 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

70. JEREMY GEDDES  
 
Foundation 
Giclee 
Edition of 1100, signed/numbered 
58.4 x 71 cm (23 x 28 in) 
 
$800 - $1000 
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71. PARRA 
 
Not So Happy Bird Sculpture White/Black 
White porcelain in screen printed with numbered cardboard box 
Edition from 2010, limited to 25 White and 25 Black 
20 x 20 x 15 cm (7.9 x 7.9 x 5.9 in) each 

$5500 - $6500 
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72. PARRA 
 
Idiot  
Stencil Print from 2009 
Limited edition of 50 
17 x 12.5 in (43.2 x 30.5) 
 

        $450 - $550 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

73. PARRA 
 

Polo 
Stencil Print from 2009 
Limited edition of 50 
17 x 12.5 in (43.2 x 30.5) 
 
$1100 - $1200 
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74. PARRA 
 
Sliding doors 
7 color screen print from 2017 
Edition of 250, signed and numbered by 
Parra 
70 x 50 cm (27.6 x 19.7 in)  
 
 $350 - $450 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

75. PARRA 
 
No Work Today 
Screenprint from 2016 
Limited Edition of 250, Signed and 
numbered 
50 x 70 cm (19.7 x 27.6 in) 

 
                                         $350 - $450 
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76. PARRA 
 
SnagglePuss Whore 
Vinyl figure by Parra and adFunture Workshop 
Limited edition of 150 pieces from 2002, with 
original box 
20 cm Tall (8 in) 

 
       $600 - $700 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

77. RETNA 
 

Braddock Tiles 
Digital print on archival Canson Mi-Tientes 
paper 
Edition of 250 from 2013, numbered on 
lower right (recto) 
48.26 x 33 cm (19 x 13 in) 

 
$1300 - $1500 

 
 

 

 

 



48.                                                                                                  GLOBAL ICONS I – 17 MARS 2018 – ALYES AUCTIONS                  
 

 

 

78. TAKASHI MURAKAMI  
 

Annular Solar Eclipse:  
Offset lithograph from 2017 with cold foil 
stamp and high gloss varnishing on UV 
paper hand signed by Takashi Murakami 
Edition Kaikai Kiki limited to 300 copies, 
with original packaging 
71 x 71 cm (28 x 28 in)  

        
      $1000 - $1200 

 
 

 
 

 

79. TAKASHI MURAKAMI    
 

Homage to Francis Bacon (Study for Head of Isabel Rawsthorne and George Dyer) 
Offset lithographs in colors on smooth wove paper 
Signed and numbered in marker (each print) 
Edition of 300 from 2016 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
50 x 50 cm (19,7 x 19,7 in) each 

 
       $3000 - $4000 
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80. TAKASHI MURAKAMI 
 
Scenery with A Rainbow in The 
Midst 
Offset Lithograph from 2014  
Edition of 300, hand signed and 
numbered in the bottom corner 
Comes in its original packaging from 
Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
Diameter 71 cm (28 in) 
 
$1150 - $1250 
 

 
 
 

81.TAKASHI MURAKAMI  
 

727 x 777 
Offset lithograph from 2016  
Edition of 300 hand signed and numbered 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
65.7 × 98 cm (25.6 × 38.6 in) 

$2250 - $2500 
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82. TAKASHI MURAKAMI  
 

772772  
Offset lithograph from 2016 
Edition of 300, hand signed and numbered 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
98 × 65.7 cm (38.6 × 25.6 in) 
 

$2250 - $2500 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

83. TAKASHI MURAKAMI  
 

Panda Family Happiness 
Offset lithograph from 2016 
Edition of 300, hand signed and numbered 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki 
Gallery, mint condition  
50 × 50 cm (19.7 × 19.7 in) 

 
       $1050 - $1100 
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84. TAKASHI MURAKAMI  
 

Who's Afraid of Red, Yellow, Blue and 
Death 
Offset lithograph from 2011 with cold foil 
stamp and high gloss varnishing on UV 
paper. Hand signed by Takashi Murakami 
Edition Kaikai Kiki of 300, with original 
packaging 
77 x 60 cm (30 x 24 in) 

 
 $1100 - $1200 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
     
 
 

85. TAKASHI MURAKAMI  
 

Majokko (Magical Princess) a la Mode 
Offset lithograph from 2009 printed in colors on 
smooth wove paper 
Edition of 300, signed and numbered 
Comes in its original packaging from Kaikai Kiki 
Gallery, mint condition  
83.82 x 60.96 cm (33 x 24 in) 

         
         $1050 - $1100 
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86. TAKASHI MURAKAMI  
 
Spiral 
Offset lithograph from 2014 in colors on 
smooth wove paper 
Edition of 300, signed and numbered 
Comes in its original packaging from Kaikai 
Kiki Gallery, mint condition  
68 x 68 cm (26.77 x 26.77 in) 
        
 $1050 - $1100 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

87. TAKASHI MURAKAMI  
 

Amitabha Buddha 
Offset lithograph on paper from 2015  
Edition of 300, signed and numbered 
Comes in its original packaging from 
Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
67.9 × 67.9 cm (26 3/4 × 26 3/4 in) 

 
$1100 - $1200 
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88.  KAWS 
 
Astroboy Mono Gray 
Painted cast vinyl with original packaging 
Edition of 500 from 2013, stamped on bottom of 
foot 
38.1 x 16.51 x 12.7 cm (15 x 6.5 x 5 in) 
 

$2200 - $2500 
 

 

 

 

 

 

 

89.  KAWS 
 
Resting Place (Gray) 

       Painted cast vinyl, in mint condition  
Edition of 500 from 2013, with original box 
23.5 × 21 × 27.9 cm (9 1/4 × 8 1/4 × 11 in)  
 

$1500 - $1800 

 



54.                                                                                                  GLOBAL ICONS I – 17 MARS 2018 – ALYES AUCTIONS                  
 

90. KAWS 
 

Astroboy (Original) 
Painted cast vinyl, with original packaging and hologram on the back of the box 
Edition of 500 from 2013, stamped on bottom of foot 
38.1 x 16.51 x 12.7 cm (15 x 6.5 x 5 in) 

                                                                                                                                                       $2200 - $2500 
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91. KAWS 
 
Snoopy 
Produced by Medicom x Original Fake, painted cast vinyl  
Edition of 500 from 2012, stamped on bottom of foot 
With original box, in mint condition 
20.32 x 10.16 x 13.97 cm (8 x 4 x 5.5 in) 
 

       $1500 - $1600 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

92.  KAWS 
 
                  Pushead Companion Black 
                   Painted cast vinyl; accompanied by original packaging 
                   Edition of 500 from 2006, stamped on bottom of foot 
                   26.67 x 13.97 x 8.89 cm (10.5 x 5.5 x 3.5 in) 
 

$1150 - $1250 
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93. KAWS 
 

Bendy Red 
Painted cast vinyl, without original packaging 
Limited Edition of 500 from 2004, stamped on back 
of head 
36.8 x 7.6 x 3.8 cm (14.5 x 3 x 1.5 in) 

 
$200 - $300 

 

 

 

94. KAWS 
 

Boba Fett 
Boba Fett Companion in Vinyl 
Limited Edition of 500 from 2013 
With original packaging, in mint condition 
25.4 × 12.7 × 7.6 cm (10 1/2 × 5 × 3 1/2 in) 
 

 $2300 - $2500 
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95. KAWS 
 

Bounty Hunter Gray 
KAWS x Bounty Hunter Grey Companion 
Vinyl Figure  
Limited Edition of 500 from 1999, with 
original box 
In mint condition  
20.32 cm Tall (8 in) 

 
$1800 - $2000 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

96. KAWS 
 

Tweety Black 
Painted cast vinyl from 2010 (unsigned) 
Edition of 500 with original box and 
hologram, in mint condition 
25.4 x 17.78 x 12.7 cm (10 x 7 x 5 in) 

       
                                                    $1200 - $1500 
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97. KAWS 
 
Clear Chum 
Plastic, numbered on the bottom of the foot 
Comes with original packaging 
Edition of 1000 from 2002 
33.02 x 20.32 cm (13 x 8 in) 
 
$1300 - $1500 

 
 
 

 

 

 

98. KAWS 
 
Distorted Lazzarini 
Painted cast vinyl from 2011 
Comes with original packaging 
Collaboration with the street artist Robert Lazzarini 
Edition of 1000 
20.3 cm Tall (8 in) 

$900 - $1000 
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99. KAWS 
 
Darth Vader 
Vinyl, plastic, multiple 
Limited Edition from 2007, brand new in box (unopened) 
25.5 × 11.5 × 9.4 cm (10 x 4.5 x 3.7 in)  
 
$2200 - $2500 
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100. INCARCERATED JERKFACE  
 
Marvin The Martian  
Marvin The Martian  
xx/50 Screenprint Art Print 
45.7 cm x 45.7 cm (18 x 18 in)  
 

$200 - $300 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

101.  INCARCERATED JERKFACE  
 

Iron Jerk  
Screen print from 2015 
Signed and numbered Edition of 75 
45.7 cm x 45.7 cm (18 x 18 in)  

 
       $200 - $300 
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102. BE@RBRICK 
 

Kaws Mono Gray 400% 
A limited edition from 2002 produced by Medicom Toy in collaboration with Kaws 
Mint condition, with original packaging 
28 cm Tall (11 in)  

$800 - $1200 
 
 

 
 

 

103. BE@RBRICK 
 

Kaws Chompers 400% + 100% 
A limited edition from 2003 produced by Medicom Toy in collaboration with Kaws 
Mint condition, with original packaging 
27.31 x 13.34 x 9.53 cm (10.75 x 5.25 x 3.75 in) (400% one) 
 

$1000 - $1200 
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104. BE@RBRICK  
 

Jackson Pollock 400% 
Limited edition from 2016 produced by Medicom Toy in collaboration with Jackson Pollock Studio 
Mint condition, with original packaging 
28 cm Tall (11 in)  
 

$300 - $500 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

105. BE@RBRICK 
 
Sorayama Sexy Robot 1000% 
Limited edition from 2018 produced by Medicom Toy in collaboration with Sorayama  
Brand New, with original packaging 
70 cm Tall (27,5 in) 
 
$800 - $1000 
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106. TAKASHI MURAKAMI 
 
Flowerball Koi/Red-Crowned Crane Vermilion    
4c offset with cold stamp and high gloss varnish 
from 2017 
Edition of 300, hand signed and numbered, with 
original Kaikai Kiki Gallery box 
71 × 71 cm (28 × 28 in) 
 
$1000 - $1200 
 
 

 

107.TAKASHI MURAKAMI 
 
Madsaki Flowers A 
Silkscreens on thick paper from 2017, Black Lamé and Pink, Kaikai Kiki Factory 
Signed by Murakami Takashi and numbered (in the bottom corner) out of 100 editions, with original 
Kaikai Kiki box 
37.3 x 30 cm (14.7 x 11.8 in)/Sheet size: 47 x 38 cm (18.5 x 14.9 in) 
 

$1400 - $1500 
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108.TAKASHI MURAKAMI 
 
Madsaki Flowers B 
Silkscreens on thick paper from 2017, Black Lamé and 
Pink, Kaikai Kiki Factory 
Signed by Murakami Takashi and numbered (in the 
bottom corner) out of 100 editions, with original Kaikai 
Kiki box 
37.3 x 30 cm (14.7 x 11.8 in)/Sheet size: 47 x 38 cm (18.5 x 
14.9 in) 
 
$1400 - $1500 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

109.TAKASHI MURAKAMI 
 

Madsaki Flowers C 
Silkscreens on thick paper from 2017, Black 
Lamé and Pink, Kaikai Kiki Factory 
Signed by Murakami Takashi and numbered 
(in the bottom corner) out of 100 editions, 
with original Kaikai Kiki box 
37.3 x 30 cm (14.7 x 11.8 in)/Sheet size: 47 x 
38 cm (18.5 x 14.9 in) 

 
$1400 - $1500 
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110. TAKASHI MURAKAMI 
 
Shangri La Shangri La 
Silkscreen and platinum leaf hand signed by Takashi Murakami 
Signed and numbered on 100 by the artist, from 2017, with original Kaikai Kiki packaging 
75 x 75 cm (29.5 x 29.5 cm) 
 

$6000 - $7000 
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111. TAKASHI MURAKAMI 
 
Madsaki Flowers A Red  
Silkscreen on thick paper from 2017 
Hand signed and numbered in the bottom corner. 
Limited Edition of 100, with original KaiKai Kiki Gallery Box 
47 × 38 cm (18.5 × 15 in) 

$1400 - $1500 
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112. TAKASHI MURAKAMI 
 
Madsaki Flowers B Red  
Silkscreen on thick paper from 2017 
Hand signed and numbered in the bottom corner. 
Limited Edition of 100, with original KaiKai Kiki 
Gallery Box 
47 × 38 cm (18.5 × 15 in) 
 
$1400 - $1500 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

113. TAKASHI MURAKAMI 
 

Madsaki Flowers C Red  
Silkscreen on thick paper from 2017 
Hand signed and numbered in the bottom 
corner. 
Limited Edition of 100, with original KaiKai 
Kiki Gallery Box 
47 × 38 cm (18.5 × 15 in) 

 
$1400 - $1500 
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114. TAKASHI MURAKAMI  
 

Mr Dob Sculpture (Blue)  
Takashi Murakami x ComplexCon Mr 
DOB Figure by BAIT x SWITCH 
Collectibles (original edition), vinyle 
figure  
Edition of 750 from 2016, with original 
box 
Comes in its original packaging from 
Kaikai Kiki Gallery, mint condition  
23,5 x 27,5 cm (9 1/4 x 10 4/5 in) 
 
$1100 - $1300 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

115. TAKASHI MURAKAMI 
 

Dob in Pure White Robe (Pink & Blue) 
Offset lithograph with cold foil stamp and 
high gloss varnishing on UV paper hand 
signed by Takashi Murakami 
Edition of 300 from 2013, edition Kaikai 
Kiki (come with its original packaging) 
50 x 50 cm (19.7 x 19.7 in)  

 
 $1200 - $1500 
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116.  DRAN 
 

House of Cards 
4 Colour screen print from 2015 
Signed and Numbered edition of 125 
37.5 x 27.5 cm. (14.8 x 10.8 in) 
 

       $250 - $350 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

117. GEORGE LILANGA 
 

Maisha ya Marafiki  
Painting from 2003, signed by the artist 
60 x 60 cm (23.6 x 23.6 in)  

$800 - $1000 
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118. NORTH KOREAN PROPAGANDA POSTER 
 
Arirang Come to Pyongyang! 
This poster promotes the famous North Korean “Arirang” festivals, which are held annually from 
August to September. Arirang is Korea’s most famous traditional folksong. The festivals showcase 
traditional North Korean culture as well as the true virtues of Korean culture at its purest. 
53 x 77 cm (20.9 x 30.3 in)  

$400 - $600 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

119. NORTH KOREAN PROPAGANDA POSTER  
 
Raise food production! 
Poster promoting crops in North Korea 

53 x 77 cm (20.9 x 30.3 in) 
 $400 - $600 
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120. NORTH KOREAN 
PROPAGANDA POSTER 

 
Our army is our key defense 
against invasion. Protect socialism! 
Poster representing a red North 
Korean soldier holding a rifle, 
protecting the socialism and its 
country against the invasion. 
53 x 77 cm (20.9 x 30.3 in) 

 
$400 - $600 

 
 
 

 
 

121. NORTH KOREAN PROPAGANDA POSTER 
 
Sing the praises of our "Songun" motherland!  
The “Songun” policy – which simply means putting the military first - began in the 60’s, when Kim Il 
Sung and his son Kim Jong Il visited the ”Liu Jing 105th tank division”. The day was later designated 
as the starting date of Songun leadership. In 1995 Kim Jong Il formally proposed to establish Songun 
into the National Programme by 2003. The poster shows a sailor in the North Korean Navy. 
53 x 77 cm (20.9 x 30.3 in) 

$400 - $600 
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122. NORTH KOREAN PROPAGANDA 
POSTER 

 
Strongly defend the skies of our 
motherland! 
This poster portrays a pilot in the Korean 
People’s Air Force. NATO pilots (North Atlantic 
Treaty Organization) gain around 150 hours of 
flight time experience every year, but North 
Korean pilots only have 15 -25 hours of flight 
time each year. 
53 x 77 cm (20.9 x 30.3 in) 

 
$400 - $600 

 
 

 
 

 
 
 
 

123. NORTH KOREAN PROPAGANDA 
POSTER 

 
Lead with the policy of “Songun”, we will 
achieve a great victory! 
Poster published around 2012. The flag in the 
background symbolizes the supreme 
commander while, underneath, members of the 
Army, Marines, Air Force are holding their 
weapons.  
53 x 77 cm (20.9 x 30.3 in)  

 
$400 - $600 
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124. NORTH KOREAN PROPAGANDA POSTER 
 

Putting our great "military first" is the patriotic 
policy that benefits the nation. 
Poster representing a red soldier watching over its 
country and the north Korean citizens, the orange 
characters, supporting their country and army. 
53 x 77 cm (20.9 x 30.3 in) 

 
$400 - $600 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

125. NORTH KOREAN PROPAGANDA 
POSTER  

 
When you are powerful, you can protect 
yourself 
Unlike other propaganda posters, this one uses a 
relatively warm blue background. However, the 
idea of achieving self-realisation of the nation with 
a strong military force remains very strong. 
53 x 77 cm (20.9 x 30.3 in) 
 
$400 - $600 
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126. NORTH KOREAN PROPAGANDA POSTER  
 
Peace and security for the Korean peninsula 
In this poster, the entire Korea peninsula is covered by a dove of peace. The blue, and white colours 
emphasize peace and security. Ironically, you can see guns and missiles in the poster showing that North 
Korea not only uses gentle methods to restore the peninsula to a single pure Korean state, but also uses 
force to achieve the goal. 
 

$400 - $600 
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127. STEVE POWERS (ESPO) 
 
Tomorrow you’re my only hope 
Enamel on Aluminum from 2004 
Signed on the verso  
111.8 x 83.8 cm (44 x 31 in) 

$9000 - $12000 
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128. RAFAEL SLIKS 
 
Vision 

       An edition on paper made by Rafael Sliks for the      
       Naturally Unstable show (May 2015, Brick Lane,      
       London) 

Edition of 25, Digital print, "museum quality" 
40 x 50 cm (15.7 x 19.7 in) 

 
        $300 - $400 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

129. ZEVS 

LIQUIDATED ¥€$ 

Screenprint, gold on black paper 

Edition of 66 + 6 Aps from 2012, signed 
and numbered 
50 x 70 cm (19,7 x 27,5 in)  

 

$1000 - $1200  
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130. PURE EVIL 
 

My Mona Lisa 
Stencil spray paint on canvas 
Unique colourway 
2016  
76 x 76 cm (30 x 30 in) 

 
 

$1600 - $1800 
 
 
 

 
131. PURE EVIL 
 
Valerie Solanis’ Nightmare: Andy Warhol 
Stencil Spray paint on canvas from 2016 
Edition of 10, signed by the artist on the back 
99.8 x 99.8 cm (39.3 x 39.3 in) 
 
$2000 - $3000 
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132. JAMIE HEWLETT 
 
The Kid 
Rare early POW classic screen print from 2003, unsigned  
Good Overall Condition 
50 x 70 cm (19.7 x 27.6 in) 
 

$1500 - $2000 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

133. BAST 
 
Mickey Revolution 
Screenprint published by picture on Walls in 
2007 edition of 20, numbered no. 13/20. 
Orange version, hand finished by Bast. Good 
overall condition (very small fold in one of the 
corners, not noticeable when framed). 
70 x 70 cm (27.6 x 27.6 in)   
 
$600 - $800 
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134. PAUL INSECT 
 
Dead Cow (Gold) 
Original screen print from 2007, Gold Edition 
Signed, number and dated in pencil 
76cm x 56 cm (30 x 22 in) 
 
                                                                                                                                                        $500 - $600 
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135. PAUL INSECT 
 
Target No.11 RC1 
Six colour screen print on 250gsm 
Somerset newsprint 
Edition 54/150, Signed and numbered by 
the artist 
42 x 105 cm (16.5 x 41.3 in)  
 
$600 - $800 
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136. MR. BRAINWASH 
 
Jimmy Hendrix Purple Haze 
Screen print and Stencil on Archival Paper 
Edition of 50 from 2008, signed and numbered 31/50 
76.2 x 57.2 cm (30 x 22.5 in) 
 

$3800 - $4000 
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137. SANDRA CHEVRIER 
 
Lightbox 
Inkjet on paper mounted in lightbox 
Edition of 50 
57.2 × 44.5 cm (22 1/2 × 17 1/2 in) 

$1500 - $2000 
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138. SANDRA CHEVRIER  
 
La Cage Quand La Créature S'empare De La Ville 
Original Acrylic on Canvas Original  
Signed  
91.4 x 76.2 cm (36 x 30 in) 

$9500 - $10500 
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139. ANGEL ORTIZ (LA 2) 
 
Untitled 
Ink and Mixed media on canvas 
From 2010, signed 
46 x 61 cm (18 x 24 in)  
 
 

$1800 - $2000 
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140. ANGEL ORTIZ (LA 2) 
 
Untitled BMW 
Ink on Foam Board  
From 2010, signed 
51 x 76 cm (20 x 30 in)  
 
$1000 - $2000 

 
 

 
 

 

141. INVADER 
 

Rubik Scream II 
Screenprint on paper from 2007 
Edition 21/50 
50.8 x 40.6 cm (20 x 16 in)  

$1600 - $2000 
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142. INVADER 
 

Repetition, Variation, Evolution 
2 colors silkscreen on BFK rives 300g paper. This print is a continuation of the drawings Variations 
which Invader created for the exhibition "Hello my game is" at the Musée en Herbe in Paris. 
Artwork limited to 150 copies, numbered, signed and dated ("17" for 2017) by the artist, with original 
packaging. 
68 X 88 cm (27 x 34.6 in) 

$5500 - $6500 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

143. SPACE INVADER 
 
Invasion Kit # 12 “Home”  
Invader Kit of 80 ceramic tiles, Unsigned, 
numbered no. 87/150. 
The Kit has been opened but the original static bag 
with numbered label is still present.  
The original foil is still attached on the tiles of the 
kit but one of the tiles (bottom left) has chip 
damage. 
20.1 x 16 cm (7.9 x 6.3 in) 
 
$3000 - $3500 
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144. INVADER 
 

Invasion Map of Paris 2.0  
Map of the invasion of Paris V2.0 which features the 1000 Paris’ Space Invaders 
Screen Print Signed and numbered by the artist 
Edition of 100 from 2011 
70 x 100 cm (27.5 x 39.4 in)  

 
$1800 - $2000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
145. COPE 2 

 
GodFather Painting 
Original commissioned piece on canvas 
76.2 x 91.4 cm (30 x 36 in) 
 

$1800 - $2200 
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146. SHEPARD FAIREY 
 

Late Night Riot 
Screenprint on cream Speckletone paper 
Edition of 450 from 2017, numbered and signed 
by Shepard Fairey and Dennis Morris 
45.7 x 61 cm (18 x 24 in) 
 

$200 - $300 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

147. SHEPARD FAIREY x OG SLICK 
 
Disobey  
Screen Print from 2015 
140/187 edition number, signed 
60.96 x 76.2 cm (24 x 30 in)  
 
$400 - $600 
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148. SHEPARD FAIREY 
 
Liberté, Egalité, Fraternité  
Print from 2016 signed and dated lower right and numbered lower left 
Limited Edition of 450 
61 × 45.7 cm (24 × 18 in) 

$4500 - $5500 
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149. SHEPARD FAIREY 
 

The Damage Times 
Screen print on cream Speckletone paper 
Edition of 450 from 2017, numbered and 
signed by Shepard Fairey 
45.72 x 60.96 cm (18 x 24 in) 

 
                                                                        $200 - $300 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

150. SHEPARD FAIREY 
 

Vote Obama 
2008 Screen Print from a numbered edition of 
5000. This poster was only available through 
Barack Obama’s website and the purchases were 
100% contributions to the Obama campaign in 
2008. 
66 × 101,4cm (26 x 40 in) 
 
$350 - $450 
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151. SHEPARD FAIREY 
 
Obey Giant 5/6 printer proof 
Shepard Fairy Screenprint Printer Proof 
Edition 5/6, from 2005 
72.4 x 105.4 cm (28.5 x 41.5 in) 
 
$1250 - $1750 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

152. SHEPARD FAIREY 
 

Bob Marley  
Original screen print on wood from 2014 
Signed & Dated 
EDITION "4/6" 
47.5 x 63.2 cm (18.7 x 24.9 in) 

 
$3500 - $5000 
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153. ANDRE SARAIVA 
 
Mr. A Yellow print (ed.100) by 
Exhibition A 
Archival pigment print from 
2012 
Edition of 50 with certificate of 
authenticity signed and 
numbered by the artist 
30,5 x 30,5 cm (12 x 12 in) 
 
$500 - $600 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

154. BLEK LE RAT 
 

Space Cow Boy 
2 Colour Screen print with varnish on 
300gm Somerset 
satin white paper 
Signed edition of 200 
69.8 x 50.8 x (27.5 x 20 in) 
 

$600 - $800 
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155. MARK JENKINS  
 
Mini Trasher  
Sculpture in mixed media  
Limited edition of 30 from 2010 
Unsigned but comes with a COA signed and numbered by the artist 
Good condition  
20 x 12 x 12 cm (7.9 x 4.7 x 4.7 in) 

$500 - $700 
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156. MARTIN WHATSON 
 
Window Washer  
Mixed Media on Canvas from 2009  
Edition of 10, no. 1 of 10, signed and numbered on the back 
Condition of the canvas is good comes with COA from gallery 
60 x 60 cm (23.6 x 23.6 in)  
 

$1500 - $2000 
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157. BANKSY 
 

Difaced Tenner 
Fake ten pound note created by Banksy In 2004 
Magnetic Frame included 
7,6 x 14,4 cm (3 x 5.66 in) 

        
       $400 - $500 

 
 

 

  

 

158. BANKSY 
 

Dirty Funker Radar Rat Red 
Screen Print on Dirty Funker record 
Limited Edition from 2007 
31 x 30,5 cm (12.2 x 12 in)  
 

                                                                                                                                                                 $400 - $500 
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159. BANKSY 
 

Dirty Funker Radar Rat Orange/White 
Screen Print on Dirty Funker record 
Limited Edition from 2007 
31 x 30,5 cm (12.2 x 12 in) 

$400 - $500 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

160. BANKSY 
 

Think Tank Cover Vinyl 
First Edition of this Blur LP from 2003 
High quality print on record sleeve (Banksy 
Cover) 
31 x 30,5 cm (12.2 x 12 in)  
 

       $400 - $500 
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161. MEDICOM 
 
Banksy Monkey “Do Nothing You’ll live longer”  
Sculpture in resin from 2016 produced by Medicom Toy, Tokyo, with original box 
Limited edition of 600 from 2016  
36 x 20 x 18 cm (14.17 x 7.9 x 7 in)  
 

$1000 - $1200 
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162. MEDICOM 
 
Love Rat (from Banksy Brandalism) 
Sculpture in Polystone from 2016 
Edition of 301, stamped on base 
27.94 x 33.02 x 17.78 cm (11 x 13 x 7 in) 
 
$1000 - $1200 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

163. BANKSY 
 

Tesco Value Tomate Soup Cans 
Official offset lithograph on paper 
produced by Banksy in 2006 
Plate signed lower right 
84 x 59 cm (33 x 23 in) 

 
       $800 - $1000 
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164. MEDICOM 
 
Bansky Statue Flower Bomber 
Polystone MEDICOM TOY from 2017  
36 cm Tall (14.2 in)  
 

$1100 - $1200 
 

 
 

 
 

165. BANKSY 
 
Save or Delete 
Offset lithograph in colors on recycled paper, with stickers 
59.4 × 41.9 cm (23.4 x 16.5 in) 
 

$300 - $400 
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166. DOT DOT DOT 
 
Handgun (Blue)  
Screen print & spray paint on archival art paper  
AP Edition 18/25 from 2009, signed by the Artist  
110.2 x 148.6 cm (43.4 x 58.5 in)  
 

$3500 - $4500 
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167. DOT DOT DOT 
 
Scream (Red)  
Screen Print 
1/1 trial proof 
64.3 x 64.3 cm (25.3 x 25.3 in) 

$2000 - $2500 
 

 
 
 

 

 
 
 
168. EELUS 
 
Conjuring 
Hand finished screen print from 2014 
7 colour screen-print and spray paint on 330gsm  
Naturalis Absolute White 
Matt 
Edition 2/20 
64.8 x 88.9 cm (25.5 x 35 in) 
 
$500 - $600 
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169. RON ENGLISH 
 
R2D2 Grin 
Fine art wood print on 1/2" sustainable Birch, bright white finish 
Edition of 50 from 2017, hand signed and numbered, with original packaging 
25.4 × 25.4 cm (10 × 10 in) 

 
$400 - $500 

 

 
 

 
170. RON ENGLISH 
 
Charlie Grin 10th Anniversary set  
Set of 2 of the Charlie Grin vinyl from Ron English (One Gold and one Platinum) from 2017. Both in 
mint condition, with original packages 
20.3 cm (8 in) 
 

$700 - $900 
 

, 
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171. MAURIZIO CATTELAN  
 
L.O.V.E 
Sculpture in cement and glass from 2015 
Seletti Edition of 1800, Stamped on the 
underside, with original box 
40 cm Tall (15.7 in) 
 

$400 - $600 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

172. DANIEL ARSHAM 
 

Future Relic 05 (Telephone) 
Plaster and crushed glass from 2016, 
each one is unique due to the creative 
process 
The work is delivered in a custom storage 
box, including art handling gloves and is 
numbered from the edition of 500. 
22.9 × 12.1 × 21.3 cm (9 × 4.75 × 8.38 in) 

 
              $1000 - $1200 
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173. DANIEL ARSHAM  
 
Sand Circle 
Wood-Sand-Glass-Air 
Edition of 500 from 2017, with original box 
20.3 × 20.3 cm (8 × 8 in) 

 
      $800 - $1000 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




